10° EPTAZTHPIAKO MAGHMA

ANATMNEYZTIKH OYZIKOOEPATEIA :TO AZOMA

Neplotatiko 1.

Muvaika 60 eTwv ypadilotpla vVoonAeVETAL OTNV MIVEULOVOAOYLKI KALVLKA
AOyw Kplong aocBuatog and Sekanuépou

Alwdyvwon acBuatog ta teAeutaia 30 €tn

2 emuokéPelg ota emelyovta kat 0 voonAeia To TeAeuTaio £T0G

JuvodEg maBnoelg: aAKOOALOUOG, KOTABALN

QapuUakeUTIKA aywyr: BpoyxoSLooTAATIKA, ELOTIVEOEVO KOPTLKOOTEPOELSH,
OVTIKOTAOAUTTIKA

Aktwoypadia Bwpakog: Atedektacia Baong AP nvelpova. SpOz=94%,
A.2.=14/min, K.Z.= 80/min,

A.M.=130/80 mmHg,

0°=36,4,

pH=7,40, p0O2,=80 mmHg, pCO,=35 mmHg

Teheutaia omipopétpnon (onuepa) FEV1=76%,

Mpwnv kanviotpla, pack/years= 20

ACT =18

NQ =24

BMI= 24,

MRC=2,

BORG A=1 K=2,

Bnxag, ekkploelg

H aoBevnrc Ba mapel onpepa e€1thpLo amnd 10 VOOOKOUELD

Neplotatiko 2.

Fuvaika 55 eTwv ekmMaldeUTIKOG TTPOCEPXETAL OTO TUNUA Emelyovtwy
Neplotatikwv Noookopeiou e Evtovn Suomvola and wpwv Adyw

00OUATIKAG KPloNG KOl ELCAYETAL OTNV TIVEULOVOAOYIKI] KALVIKI)



e Aldyvwon acBuatog ta teAevtaia 25 €tn

o 3 emokéPelg ota enelyovta kat 1 voonAeia To TeAeutalo £T0G

e Juvodég mabnoelg: Aptnplakn Yréptaon, maxvoapkia

o  DapuaKeuTIKN aywyn: BpoyxodlaotaAtikd, kopti{ovn amnd To oTOpa Kal
ELOTIVEOEVA KOPTIKOOTEPOELST), AVILUTIEPTACLKA,

e Sp02=90% (ofuyovoBepaneia 4 It/min),

e A.2.=30/min,

e K.2.=120/min, A.N.= 140/90 mmHg,

e 0°=36,7,

e pH=7,50, p0O2;=60 mmHg, pCO2=30 mmHg

e TeAeutaia omipouérpnon (mpo unvog) FEV1= 78%

e [pwnv kanviotpla, pack/years= 30

e BMI=36,

e MRC=4,

e BORG A=5 K=6,

e Brxacg &npog, epebLOTIKOG, EKKPLOELC Alyeg

e ACT=18

e NQ=23

1. A&LoAOynon tTwv 1o nNavw LETPROEWV-TIANPodopLWV yLo KAOE MEPLOTATIKO

2. Itoxoi puoikoBepaneiag:



BpaxumpoBeopol:

3. ®/06 NapepBaceLc:

lepapxLkd HE aLTLOAGYNON KoL GKOTIO



